EONIKO METXIOBIO TIIOAYTEXNEIO
I'PAIITH EEETAXH ITIZ «MEPIKEX AIA®OPIKEZ EZEIZQXEIL»
LXOAH E®APMOIMENON MAOHMATIKOQN KAI ®YIIKQN

EINIZTHMON / KatevBvven Puoikod

AOHNA 23/5/2007, QPA:8.30

Oépo 1°:

(a) (Mov. 0.5). Na 8obsi n yevikn HOPQN TNG MUIYPOUUIKNIG KOl NG

ypaupkie Swgopikng ekicwong devtepng 1aéng oe dididotata yopia

(u=u(x,x,)):

(B) (Mov. 0.5). No. mpocdiopicete Tov THm0 G S10.popikiig eSicmong:
XUy, +x§uxz 5 iy 1, u=u(x,x), (x,X;)€ R’

(y) (Mov. 2). No. zpocdiopiotel 10 4 @cte 0 ax6rovbo TpéPAnua

GUVOPIEKAV TIHOV VO €ival ETAVGIHO:
Au(p,p)=0, 0<p<2, 0<@<2rm,

S — wal N R
- K% =A+2cos(3¢), 0<p<2nm,
op

p=2
kol va. Bpedei ) Adon Tov.

Ofpa 2’ : (Mov. 2).
Na Bpebei n popen T AVong Tov TPOBAARATOS GLVOPLAKMV TIHOV:
Au(x,y)=-1, 0<x<l, 0<y<2,

u(0,y)=u(l,y)=u(x,0)=0, u(x,2)=sin7zx.

Oépa 3°:

(@) (Mov. 1.5). Na Ppebodv ot WBoTipuég KoL Ol  OVIICTOVXES

10106VVAPTAGELS TOV TPOPANUOATOS CUVOPLLK®V TIUADV:

Y'(x)+Ay(x)=0, O0<x<2, y(O):y'(2)+y(2)=O.

(B) (Mov. 1.5)

Na AvBei 10 TpdPANHE ap KOV KOl CUVOPLOKAOV TIHAV Yia TNV e5io®on
u(x,0)-u_(x,t)=0, 0<x<a, t>0,(a>0)

Oeppdtnrac: u(0,t)=u(a,t)=0, 120,
u(x,0)=x, 0<x<a.




Oéna 4° : (Mov. 2).
Me yprion olokAnpatikod petacynpaticpod vo PBpedei n Avom tov

TpoPANuaToG
u,(x,t)=4u (x,t), —o<x<w,0<t,

u(x,00=0, u,(x,0)=f(x)=e™, —w<x<w
u—>0av|x|->+o
(H Mdom va 806t vd orokinpwtiky popon).

AlveTon:

Merasynpatiopoc Fourier

FUWY == [ f(0e" di=7(s),

FUf©y == [ 70 ds= £
F{f"(x)} = (=is)’ £ (s),

ATAPKEIA EZETAXHX: 3 QPEX

KAAH ENITYXIA
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